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CONDITIONS OF SALE.

I—The highest hidder to be the purchaser, and if any dispute
arise between two or more bidders, the lot in dispute shall im-
mediately be put up again and re-sold as the auctioneer may decide.

1I.—No person to advance less than 2s. 6d., above Five Pounds
8s., and so on in proportion. :

I1I.—In the case of lots upon which there iz a reserve the
auctioneer shall have the right to bid on hehalf of the vendor.

[V.—The purchaser to give in name and address, and if required
to pay dewn 5s. in the £, or more, in part payment of the purchase-
money, in default of which the lot or lots so purchased to be
immediately put up again and re-gold.

V.—The lots to be taken away at the purchaser’s expense and
risk the day after the =ale, in default of which Messrs. Knight,
Frank & Rutley will not hold themselves responsible if the lote be
lost, stolen, damaged or destroyed ; but they will be left at the sole
risk of the purchaser. Messrs. Knight, Frank & Rutley require
immediate removal of goods after the sale, and in default, they
reserve the right to store them at a public depository to await
clearance or re-sale, and, subject to the usual conditions of the
depository proprietors, at the entire cost of the purchaser.

VI.—The lots are gold with all faults, imperfeetions, and errors
of deseription, the Auctioneers not being responsible for ihe correet
description, genuineness, or anthenticity of, or any fault or defect
in any lot, and me‘tkin% no warranty whatever. The Auectioneers
reserve the right of refusing any bidding or of withdrawing any
lot or lots from the sale.

VIL.—To prevent inaecuracy in delivery, and ineconvience in
the settlement of the purchases, no lot ean be transferred nor can
any lot be removed during the time of sale, and the remainder of
the purchase-money must absolutely be paid on the delivery. After
one week from date of sale, interest at bank rate will become
payable on uncleared goods from date of purchase to time of
clearance or re-sale.

VIIT.— r{mn failure of complying with the above conditions,
the money deposited in part payment shall be forfeited; all lots
uncleared within the time aforesaid shall be re-sold by public or
private sale, and the deficiency (if any) attending such re-sale,
together with warehouse and other charges, shall be made good by
the defaulter at this sale.

ENIGHT, FRANK & RUTLEY.

NOTE.—Autention is called to No. V, as Messrs. Knight, Frank & Rutley cannot,
after the Auvction, undertake to warchouse uncleared goods.

Fﬂﬂﬂ'ﬁ are received and delivered at the rear entrance in DERING YARD
(netween 67 and 68, New Bond Street) from 9.30 to 11.30 a.m. and
4.30 to 6pm., and on Saturdays from 9.30 to 12.30 p.m.









Messrs. KNIGHT, FRANK & RUTLEY’S
CATALOGUE

OF

DECORATIVE FURNITURE

Pictures, Porcelain, Bocks, etc.

On FRIDAY, 2nd of DECEMBER, 1932,

ar ONE 0O'CLOCK PRECISELY.

1 A mahogany reetangular dressing-table in the Queen Anne style, - ,
fitted three drawers, on cabriole legs and club feet, 3 ff., loose
plate-glass top

b

2 A set of walnut circular folding-top quartette coffee-tables, in oak
frame

3 A birch cuphoard, enclosed by panelled doors and two drawers :
above, 3 ft. 1 wide Jaeta's i

o

4 An upright pianoforte in ebonised case, by Bovp. No. 35565

5 A Sheraton satinwood pedestal writing-desk, painted en grisaille

in the style of Pergolesi, with classic female figures, medal- § 2
lions, urng, arabesques, ete., the upper part with two cupboaris, :
fitted shelves and compartments, the top lined leather, with

three drawers and two cupboards below

G H. Barraup, 1802—Stable Interior with hunter and dog, 28 i, ¢ 5:;,”
by 36 in. ’
Fomy 7 AxDREA DEL Sarro—Madonna and Child, 24 in. by 20 in., with
9\‘.@ inseription on back
J -
) o B A sculptured marble bust of a lady, 28 il

e ———

An antique inlaid walnut cradle converted to a portfolio stand, 3}, ,/'_'J
34in. long

10 A pier glass in moulded gilt frame, bevelled plate 38 in. wide 3o /
i1 A mahogany and satinwood inlaid cirenlar revolving bookstand,

22 .
12 An English ebonised bracket clock, with ormolu mounts

and enamel dial, 20 in. high
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o2

4

A needlework panel, inscribed © Trianon, Le Boudoir, Versailles,”
and a blue, erimson and gild silk vestment

A banner screen, panel in needle and bead work, designed in = [
flowers —

=
Two Oriental embossed covers, and two silk and gold thread | ﬂ)-f}‘ﬂ)? -
embroidered ditto, on satin

An oak Davenport with gallery, four drawers, slide and well en- 3 {'Z.]
closed by writing slope, lined leather

A carved mahogany wardrobe in the style of William Kent, L {4
with architectural cornice, fitted sliding trays and drawers » # iﬁ'
enclosed by pair of panelled doors, and three drawers below,
5ft. 6

S |
A carved mahogany divan stool in green velvet and floral needle-| &3 1
work, 54 in. wide

A Georgian carved mahogany dining-table in two parts, 6%9{,@-
on cylindrical pillars and reeded quadruple supports, and an
extra leaf

A painted tapestry panel—An Orangery with groups of nymphs, 7 /{;
symbolical of Musie, 10 ft. by 6 ft. 6 =

A French machine tapesiry panel, designed as a stag hunt, 46 in. 17 { 6
by 48 in. .

depicting the Virgin and Child and a Saint, 3 ff. 1

A painting—Two Children with plate of cherries, cat and dog, -.'._"ar‘; i}
2T an. by 21 in.

A Hepplewhite pattern carved mahogany lamp stand, on splayed g

tripod supports .11?(,5 Jocths N
Two metal fern pot stands, with Duich tile panels, ¥ in. square, g
4, Persian enamel and brass bowl, cover and stand, and a brass {1_
inkstand T

A pair of Italian carved walnut elbow-chairs, with ornamental ;
aprons, upholstered in erimson silk damask '

A carved walnut frame cheval screen, the panel in needlework, 3-# GZ :
1 I

A carved walnut three-fold screen, the panels en suile with above

A Dresden china mantel clock, with festoon decoration and cupid _
at side, 12in. high, and a ditto vase and cover, decorated 25 |-
figures in landscape and cupids in relief, 24 in, high

Five Japanese miniature flowering trees, and a Capo di Monte
casket

A pair of engravings by I Groyer—The Peasants Repast, and JG{ ~ 3
The Return from Market, a coloured print, and another 4

A carved oak arm-chair 14 T: -

An inlaid satinwood specimen table, with glazed oval shaped top,
fitted glass shelf and two drawers, 19 in.
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36
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41
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b

A French mahogany oval two-tier table, with marble top and 2ef -
ormolu mounts, 20 in. Tona YT I

A gilt three-division mirror, the frieze with figures, ete, in
relief, 4 fi. 6

An inlaid mahogany cireular table, on pillar and tripod, 28 in. ‘93(’!'3’/-
A carved and gilt console table, with shaped marble top, 30in. 3 %/_

An inlaid mahogany bureau, with small drawer and pigeon-holes A / i 1,7.--
enclosed by fall front, and three drawers under, 2 ft. 6

A mahogany card-table with folding top, on tapered legs, 2 ft. 8 L "-1--
it : : Teefil ™

Two Georgian mahogany chairs with cross-rail seats, coneave

legs, loose seats in cretonne e

6.
Itaniaxy ScHooL—A Rocky Landscape with figures and cattle, 'Zl/ ’ 5/ -
in carved gilt frame, 27 in. by 43 in.

'
A painting—An Interior with monks, 30 in. by 24 in. li .

T. B. Haroy—Water-colour : A Seascape, and a pair of ditto— 40 [3, ;_E
Venetian Seenes

Four cut-glass water jugs f,e_\!_.,

Seven china models of dogs, “various ‘b"—{ e
A set of twelve tumblers, and a ditto set of goblets 1/ / 5‘1"

A carved coral tree ornament, on jade stand, 8 in., and a minia- f3f B I{ %
ture Koran, on rollers, in case

A pair of rose quartz elephants, 2} in., on c&r_gcdl-wo?d stands 2{ .r-:.f-.-

A 17th Century Scutari mosque portidre :

An English china tea set—44 pieces L‘,/ 7'_.

A pair of cut-glass vases, two pairs of ditto, 8 in., a pair of ditto, 2/ 7.—
6 in., and a bhowl, 9 in, '

A set of six cut and engraved tumblers, and twelve wines to &'y ‘/ A
match

Two pairs of green silk curtains, valance and three holders :&! 1“3‘/ -
A satinwood nest of drawers and cupboard < ??"' oo,
A Sheffield epergne with five branches and glass dishes 11”.;, -

A pair of Sévres decorated china vases 9 /f' -

A pink ground pile carpet 9 li re

A walnut oval tea-table, on cabriole legs 2] /8 ,.L‘)@.E..aé L

A set of siz carved mahogany chairs, with open splat backs %b
the seats upholstered in crimson damask : T 'EL

A French gilt settee, with double cane panels, seats upholstered jfjﬁ-ﬁ'
m tapestry e

-
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An English mahogany revolving-top table, on turned pillar and
quadruple splayed supports, 30in.

A. G. Arvorp—Hastings by Moonlight, 28 in. by 36 in.
A Hamadan carpet, with floral panel centre, 11 ft. by 5 fi. 6

A Beshir carpet, terra-cotta ground with diamond-pattern
design, 12fi. by 6 ft. 9

A Hamadan rug, with coloured design, 6 f£. 8 by 3 ft. 11, and
an Afghan ditto, erimson ground with m*iafronal panel, 7 ft.
by 5 fl’ 3

A Mossoul rug, with blue and pink figuring. 6 fi. 8 by «if!
and a Hamadan ditto, with medallions, blue ground, 6 ft. &
by 4 ft.

A Sheffield plated engraved tea urn, 16 4n. high

A pair of Chinese blue and white bulbous-shaped frilled-top
vases, enclosed with a dragon, and ornamented with prunus
blossom, aquatic plants and butterflies, 22 in.

A pair of mahogany circular tripod coffee tables, 15 in.

Three brass and turquoise boxes, a napkin ring, a pen tray, and
a knife

A French dove marble tazza, in ormolu frame, with phenix
handles, embossed ecircular medallions of eclassical figures,
masks, ete., 17 in.

Ten faience plates, decorated in colours, a ditto square dish,
8 in., two others, 15in., a ditto soup tureen and cover, two
ditto cruets, and two other pieces

A burr walnut escritoire with drawer in frieze and three drawers
under, white marble top, 3 ft. 3 wide

An inlaid mahogany folding table-screen, fitted for photographs,
17 in. high
A set of twelve ebony elephants

A pair of inlaid brass vases, 14 in. high, and a ditto jardiniére,
with two handles, 12 in.

A painting—River Scene with ruins, 17 in. by 11in., a set of
three coloured sporting prints, by J. Leech, an engraving, by
Ward, iwo coloure prmt:s, by F. Wheatley—Cries of
Lﬂndnn mmther, a water-colour drawing, and an engraving—
The Painter and her daughter

J. F. HErrixG, 1840—Hunting Scenes, a pair, 14 in. by 20 in.

An Oriental embroidered gold thread table cover, on black
cloth, and a lacquer work box with gilt decorations and hinged
top, 1 in. wide

An oak gate-leg table with one flap, 3 ft. 6 in. wide















